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Ata da 18a Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 03 de dezembro de 2025.

Ao 03(terceiro) dia do mês de dezembro do ano de 2025, ás 9h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio 
Cândido Ferreira Júnior, Alesandro Santos Cavalcanti, Etelminio 
Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da Silva, Tatiana 
Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva e Valquíria Marinho de 
Barros e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente convidou a Vereadora Valquíria 
Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo) para assumir a segunda 
secretaria. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 17a(décima sétima) Sessão 
Ordinária do 18°(décimo oitavo) Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 26 de novembro de 
2025.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura do Oficio n°.35/2025- 
Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente- 
CONDICA-Alteração no Regimento Interno. Requerimento n°.69/2025- 
Solicita dispensa do Parecer da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.26/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Altera dispositivos da Lei n°.730, de 10 de outubro de 
2014, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Assistência 
Social-CMAS de Paudalho, para adequá-la às normas da Resolução CNAS 
n°. 100/2023.Que seja submetido a uma única discussão e votação, 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço. Projeto de Lei n°.26/2025 de autoria
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do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera dispositivos da Lei n°. 730, 
de 10 de outubro de 2014, que dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Assistência Social-CMAS de Paudalho, para adequá-la às 
normas da Resolução CNAS n°. 100/2023. Requerimento n°.70/2025- 
Solicita dispensa do Parecer da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Altera o Artigo 11 da Lei n°.1.144, de 03 de janeiro de 
2025 e dá outras providências. Que seja submetido a uma única discussão e 
votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto em apreço. Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o Artigo 11 da Lei n°.1.144, 
de 03 de janeiro de 2025 e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo n°.26/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Concede o Título 
de Cidadão Honorífico ao Sr. Leandro Borges de Lima e dá outras 
providências.Indicação n°.453/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementailndico á Mesa, que seja solicitado a Prefeita 
do Munícipio, a implantação do Programa Paudalho Conectado, na Praça 
do Bobocão, para que a população tenha acesso á internet de forma 
gratuita.Indicação n°.454/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-EmentaiSolicita 
a construção de um muro em torno da quadra poli esportiva localizada na 
Rua Dois Irmãos, no bairro Alto Dois Irmãos, visando garantir segurança, 
preservação do espaço e melhores condições de uso para a comunidade. 
Indicação n°.455/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa:lndica 
ao Poder Executivo a necessidade de reforma do abrigo localizado na 
entrada da cidade, no bairro Loteamento Primavera, às margens da BR- 
408, principal ponto de transporte do município.Indicação n°.456/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Saúde-Ementa:lndica ao Poder Executivo Municipal a aquisição de um
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equipamento YAG Laser para melhoria dos serviços de saúde oftalmológica 
do município. Indicação n°.457/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos-Ementa:Solicito a Secretaria de Limpeza Urbana a limpeza da 
canaleta da Rua Amélia Ferreira Cavalcanti (Rua 14), localizada na 
comunidade do Loteamento Primavera, por trás do prédio da Radio 
Paudalho FM.Indicação n°.458/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Educação e à 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Solicita que seja realizada a instalação de chuveiros térmicos 
(chuveiros elétricos para banho morno) em todas as áreas de banho das 
creches do município, incluindo aquelas que encontram-se em fase de 
construção. Indicação n°.459/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Autarquia de 
Transito e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa:Indico a 
Mesa, a Autarquia de Transito e Secretaria de Serviços Urbanos que seja 
feita a sinalização da Travessa do Cafundó, localizada no Centro de 
Paudalho, ao lado da Padaria de João Coragem nas proximidades da casa 
de Olga.Indicação n°.460/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silvafirmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Solicitação de Aquisição de um Novo 
Equipamento para Emissão e Retirada de RG, devido à Alta Demanda- 
Paudalho. Requerimento n°.65/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizada a decoração natalina na 
Praça Chico Bonavida, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos. 
Requerimento n°.66/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo 
Monteiro da SilvafGuga da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa.Que sejam instalados balanço e escorregador infantil, na Praça 
Chico Bonavida, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos.Requerimento
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n°.67/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa.Que seja providenciada em CARÁTER EMERGENCIAL a 
instalação de câmara de monitoramento nas creches municipais, com o 
objetivo de reforçar a segurança e preservar a integridade física e 
emocional dos alunos, professores, servidores e comunidade escolar. 
Requerimento n°.68/2025-Solicita dispensa do Parecer da Comissão de 
constituição, justiça e Redação a Moção n°.45/2025 de autoria de todos 
os Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Moção de 
Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Máximo Correia.Que seja 
submetida a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em 
apreço. Moção n°.45/2025 de autoria de todos os Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa.Moção de Pesar pelo falecimento da 
Senhora Maria Máximo Correia. Parecer n°.92/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa n°.43/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Senhora Teresa 
Valentim de Aguiar, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovado na Comissão.Parecer n°.93/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa n°.44/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência)-Ementa .Moção Honrosa em gratidão ao Coletivo Quadrilha 
Junina Mastruz com Leite, pelos relevantes serviços culturais prestados ao 
município-Aprovado na Comissão.Parecer Especial n°.24/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.24/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Honorífico ao Senhor Edvaldo Manoel de 
Souza Junior e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer 
Especial n°.27/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.27/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz)- 
Ementa.Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Honorífico ao 
Senhor Henrique Costa da Veiga Seixas e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Requerimento n°.63/2025-Solicita dispensa do 
Parecer da Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.28/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora
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Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de 
Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena e dá outras providências.Que 
seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto de 
Decreto Legislativo em apreço. Projeto de Decreto Legislativo 
n°.28/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de 
Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena e dá outras providências. 
Requerimento no.64/2025-Solicita dispensa do Parecer da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.29/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico a Excelentíssima Senhora Vice-Governadora do Estado de 
Pernambuco, Priscila Krause Branco e dá outras providências.Que seja 
submetido a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto de 
Decreto Legislativo em apreço. Projeto de Decreto Legislativo 
n°.29/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico a Excelentíssima Senhora Vice-Governadora do Estado de 
Pernambuco, Priscila Krause Branco e dá outras providências.O Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes; Ofício n°.35/2025-Conselho Municipal de 
Defesa dos Direitos da Criança e Adolescente-CONDICA, seguirá para 
arquivamento;Projeto de Decreto Legislativo n°.26/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), seguirá para a Comissão Especial.Em seguida o Presidente 
convidou a Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), 
para fazer uso da tribuna. Os Vereadores:Mikael Barros de Oliveira 
SáfDr.Mikael) e Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato), fizeram uso 
da palavra.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos 
respectivos Vereadores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal á matéria em pauta. Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro
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Ordem do Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
17a(décima sétima) Sessão Ordinária do 18°(décimo oitavo) período 
Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 26 de novembro de 2025, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.69/2025-Solicita dispensa do Parecer da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.26/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera dispositivos da Lei n°. 730, 
de 10 de outubro de 2014, que dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Assistência Social-CMAS de Paudalho, para adequá-la às 
normas da Resolução CNAS n°. 100/2023.Que seja submetido a uma única 
discussão e votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.26/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera dispositivos da 
Lei n°.730, de 10 de outubro de 2014, que dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Assistência Social-CMAS de Paudalho, para 
adequá-la às normas da Resolução CNAS n°. 100/2023.A Vereadora 
Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), fez referência ao 
Projeto acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Projeto 
n°.26/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, em Discursão em 
Votação-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.70/2025-Solicita dispensa do Parecer da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o Artigo 11 da Lei n°. 1.144, 
de 03 de janeiro de 2025 e dá outras providências. Que seja submetido a 
uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto em apreço-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. Projeto de Lei n°.27/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Altera o Artigo 11 da 
Lei n°.1.144, de 03 de janeiro de 2025 e dá outras providências. O Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), fez referência ao Projeto acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Projeto n°.27/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal, em Discursão em Votação- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°. 65/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo 
Monteiro da Silva(Guga da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-
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Ementa:Que seja realizada a decoração natalina na Praça Chico Bonavida, 
localizada no bairro do Alto Dois Irmãos-Aprovado por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.66/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da SilvafGuga da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Que sejam instalados balanço e 
escorregador infantil, na Praça Chico Bonavida, localizada no bairro do Alto 
Dois Irmãos-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.67/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja providenciada em CARÁTER 
EMERGENCIAL a instalação de câmara de monitoramento nas creches 
municipais, com o objetivo de reforçar a segurança e preservar a 
integridade física e emocional dos alunos, professores, servidores e 
comunidade escolar. O Vererador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona), fez referência ao Requerimento acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o Requerimento n°. 67/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), em 
Discursão em Votação-Aprovado por Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Requerimento n°. 68/2025 Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção n°.45/2025 de 
autoria de todos os Vereadores da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Máximo 
Correia.Que seja submetida a uma única discussão e votação, inclusive 
dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes a 
Moção em apreço-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção n°.45/2025 de autoria de todos os Vereadores da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Moção de Pesar pelo 
falecimento da Senhora Maria Máximo Correia-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.43/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Senhora Teresa Valentim de Aguiar, pelos relevantes serviços prestados ao 
município. A Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da 
Assistência), fez referência a Moção acima mencionada.Em seguida o 
Presidente colocou a Moção n°.43/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência), em 
Discursão em Votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão
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e Votação.Moção Honrosa n°.44/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Coletivo Quadrilha Junina Mastruz 
com Leite, pelos relevantes serviços culturais prestados ao município- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de 
Decreto Legislativo n°.24/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão do Título de Cidadão Honorífico ao Senhor Edvaldo 
Manoel de Souza Junior e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.27/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz)-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão do Título de Cidadão Honorífico ao Senhor Henrique Costa da 
Veiga Seixas e dá outras providências. O Vereador Sebastião Faustino da 
Silva(lrmão Tão de Chã de Cruz), fez referência ao Projeto de Decreto 
Legislativo acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Projeto 
de Decreto Legislativo n°.27/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), em Discursão 
em Votação-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento no.63/2025-Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.28/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de 
Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena e dá outras providências.Que 
seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes ao Projeto de 
Decreto Legislativo em apreço-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.28/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth 
Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico a Excelentíssima 
Senhora Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra 
Lucena e dá outras providências. Os Vereadores: Ruth Karlene Cavalcanti 
Vieira(Ruth Vieira) e Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), fizeram 
referência ao Projeto de Decreto Legislativo acima mencionado.Em 
seguida o Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo n°.28/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
VieirafRuth Vieira), em Discursão em Votação-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento n°.64/2025-
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Solicita dispensa do Parecer da Comissão de constituição, justiça e 
Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.29/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-
Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico a Excelentíssima Senhora 
Vice-Governadora do Estado de Pernambuco, Priscila Krause Branco e dá 
outras providências. Que seja submetido a uma única discussão e votação, 
inclusive dispensa dos Pareces das demais Comissões Técnicas e 
Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo em apreço-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.29/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico a Excelentíssima Senhora Vice-Governadora do Estado 
de Pernambuco, Priscila Krause Branco e dá outras providências.A 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), fez referência ao 
Projeto de Decreto Legislativo acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o Projeto de Decerto Legislativo n°.29/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth 
Vieira), em Discursão em Votação-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Redação Final n°.132/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.25/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa: Dispõe sobre a preservação do 
Patrimônio Cultural do Município de Paudalho, cria o Conselho Municipal do 
Patrimônio Cultural, institui o Fundo Municipal de Proteção do Patrimônio 
Cultural e o Registro do Patrimônio Vivo do Município-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Em seguida o Presidente 
concedeu Intervalo Regimental para a Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, elaborar as Redações Finais a matéria em Pauta.De volta 
aos trabalhos, o Presidente colocou as Referidas Redações Finais em 
Discussão e Votação. Redação Final n°.130/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.28/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de 
Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.131/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.29/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa: 
Concede o Título de Cidadão Honorífico a Excelentíssima Senhora Vice-
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Governadora do Estado de Pernambuco, Priscila Krause Branco e dá outras 
providências-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°. 133/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.27/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silvaflrmão 
Tão de Chã de Cruz)-Ementa:Dispõe sobre a concessão do Título de 
Cidadão Honorífico ao Senhor Henrique Costa da Veiga Seixas e dá outras 
providências-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.134/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n°.24/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati 
da Assistência)-Ementa:Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão 
Honorífico ao Senhor Edvaldo Manoel de Souza Junior e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.135/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação a Moção Honrosa n°.43/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Senhora Teresa Valentim de Aguiar, 
pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.136/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção 
Honrosa n°.44/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa 
em gratidão ao Coletivo Quadrilha Junina Mastruz com Leite, pelos 
relevantes serviços culturais prestados ao município-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.137/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°.26/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Altera dispositivos da Lei n°.730, de 10 de outubro de 2014, que dispõe 
sobre a criação do Conselho Municipal de Assistência Socíal-CMAS de 
Paudalho, para adequá-la às normas da Resolução CNAS n°. 100/2023- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação 
Final n°.138/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Altera o Artigo 11 da Lei n°. 1.144, de 03 de janeiro de 2025 e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu 
por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 10 de dezembro do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão
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Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da 
mesa.
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